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Definition: 

Quadratische Gleichungen mit 1 Variablen haben die allgemeine  

Form ____ +____+ ____ = 0 für die gilt: a, b, c ∈ ____ und ≠ ____ 

dd 

Bestandteile: 

ax² = q_____________________ Glied 

bx = l______________________ Glied 

c = k_______________________ Glied 

dd 

Lösungsformen im Überblick: 

ax² + bx + c = 0 ⇒ M____________________________ 

ax² + bx + c = 0 und a = ____⇒ p________________________  

ax² + bx = 0 ⇒ H__________________________ 

ax² + c = 0 ⇒ W__________________________ 

ax² = 0 ⇒ Lösung ist immer ____ 
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Die D____________________ (D) entscheidet bei den ersten zwei 

Lösungsformen über die A_____________ der Lösungen =  

S_______________________ mit der ____-Achse.  

a) D > 0  d.f. ____ Lösungen        b) D = 0  d.f. ____ Lösung             

c) D < 0  d.f.  _________ Lösung     
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